

# EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyrészről a **Kulturális és Innovációs Minisztérium** (székhely: 1054 Budapest, Szemere utca 6.; képviseli: Csák János miniszter), a továbbiakban: **Minisztérium**,

másrészről a **Magyar Kereskedelmi és Iparkamara** ( székhely:1054 Budapest, Szabadság tér 5.; nyilvántartási szám: 01-03-0000006, bejegyző bíróság megnevezése: Fővárosi Törvényszék, képviseli: dr. Parragh László elnök), a továbbiakban: **MKIK**

(a továbbiakban együttesen: Felek) között az alulírott helyen és időben, az alábbiak szerint:

## I. Az együttműködési megállapodás célja

I.1 Magyarország Kormánya és az MKIK között „Szövetségben a Vállalkozókkal” megállapodásban foglaltak alapján felek jelen megállapodást kötik, melynek célja, hogy a Minisztérium irányítása alá tartozó területeken támogassa a Kormánnyal kötött megállapodás céljainak elérését különösen

- a tudásalapú társadalom és a közel teljes foglalkoztatás fenntartása;
- a gazdasági versenyképesség, a termelékenység folyamatos javítása a tudásalapú társadalom mélyítése kapcsán.

I.2 A felek megerősítik, hogy a Kormánnyal kötött megállapodásban foglalt célkiűzés terén, különösen az alábbiakban kívánnak együttműködni:

- az egyetemi, kutatói szféra és a vállalkozói szektor közötti tudásáramlás fejlesztése céljából, melynek érdekében közösen létre hozzák a Vállalkozói Innovációs Tanácsot (lsd. II.5.1. pont);
- egyetértenek abban, hogy a kutatás-fejlesztési és innovációs tevékenység erősítése oly módon szükséges, hogy annak eredményei nagyobb arányban hasznosuljanak a hazai vállalkozásoknál. Ennek érdekében az MKIK aktívan részt vesz az egyetemek, kutatóhelyek és a vállalkozások közötti szorosabb kapcsolat kialakításában;
- szükséges továbbá a gyakorlatorientált szakképzésben való koordinatív részvétel és a duális képzés további erősítése, a felsőoktatási képzésekben a gazdasági szereplők jelenlétének további növelése, valamint a kamarai jelenlét erősítése a felnőttképzés területén.

I.3 Az együttműködési megállapodás célja továbbá, hogy az I.1 és I.2-ben foglalt célok eléréséhez, annak részletes együttműködési kereteit megadja, illetve kiegészítse a felsőoktatás, szakképzés, felnőttképzés, valamint innováció és tudománypolitika területén.

## **II. Az együttműködési megállapodás tárgya**

### **II.1 A felsőoktatást, szakképzést, felnőttképzést érintő közös együttműködési területek**

A Minisztérium vállalásai:

II.1.1 A magyar gazdaság és munkaerőpiac elvárásai szerinti felsőoktatási, szakképzési, valamint felnőttképzési kapacitások vagy az adott területen ennek megfelelő szabályozók gyakorlati-területi szempontjainak meghatározásába bevonja az MKIK-t.

II.1.2 Az ágazati készségtanácsok rendszerét a felek közös megállapodásával egységesen kiterjesztik a szakképzésen túl a felsőoktatásra és a felnőttképzésre is.

Az MKIK vállalásai:

II.1.3 A szakképzéshez hasonlóan a felsőoktatás területén is ösztönzi a vállalatokat a duális képzés folytatására. Ezekről a vállalatokról nyilvántartást vezet, tevékenységüket folyamatosan monitorozza és a nyilvántartást a felsőoktatási intézmények, illetve a hallgatók részére bocsátja, mint potenciális gyakorlati hely lehetőséget.

A Minisztérium és az MKIK közös vállalásai:

II.1.4 Minisztérium folyamatosan biztosítja a felsőoktatási képzések megújításában az MKIK részvételét. MKIK együttműködik abban, hogy a képzések során olyan projektfeladatok, diplomamunkák kerüljenek megfogalmazásra, melyek a magyar vállalkozásokat segítik.

II.1.5 A Minisztérium a duális és kooperatív képzések megerősítése érdekében együttműködik az MKIK-val.

II.1.6 A Minisztérium és az MKIK támogatja, hogy az egyetemi hallgatók tanulás alatti munkavállalása a képzési területhez illeszkedjen, és ez az adott vállalkozások részére is előnyös legyen. Ennek érdekében a szükséges szabályozókat áttekintik.

### **II.2 Szakképzéssel kapcsolatos együttműködési területek**

A Minisztérium és az MKIK közös vállalásai:

II.2.1 A Minisztérium folyamatosan biztosítja a szakmai oktatás tartalmának fejlesztésében, megújításában az MKIK részvételét.

II.2.2 Felek folyamatosan információt cserélnek a duális képzési tapasztalatokról a vonatkozó szabályozók finomhangolása érdekében.

II.2.3 Felek elősegítik a szakterületen való folyamatos együttműködést a területi kamarák és a szakképzési centrumok között.

II.2.4 Az MKIK erősíti a duális képzőhelyként nyilvántartásba vett vállalatok ellenőrzését, amelynek tapasztalatairól időszakonként visszacsatol a Minisztériumnak.

II.2.5 Felek a pályaorientációban, annak eredményességét elősegítve, egyeztetett szempontok mentén, közösen vesznek részt.

II.2.6 Felek együttműködnek a Szakmasztár, az Euro Skills és a World Skills versenyek előkészítésében, lebonyolításában és megvalósításában. Felek kiemelten együttműködnek annak érdekében, hogy a közeljövőben World Skills verseny kerüljön Magyarországon megrendezésre.

### **II.3 Felnőttképzéssel kapcsolatos együttműködési területek**

A Minisztérium és az MKIK közös vállalásai:

II.3.1 A Minisztérium folyamatosan biztosítja az MKIK-nak a felnőttképzések rugalmas szabályozási rendszerének kialakításában, programkövetelmények kialakításának rendszerében való részvételt. Ennek során különösen a felnőttképzéshez kapcsolódó vállalati igények megfogalmazásában, szakmai szempontok szerinti érvényesítésében.

II.3.2 A Minisztérium folyamatosan egyeztet a mikrotanúsítványok szabályozásának kialakítása, valamint gyakorlati megvalósítása kapcsán az MKIK-val. Az MKIK folyamatosan felméri a vállalati igényeket, amelyeket becsatornáz a szakképzési, illetve felsőoktatási intézményekhez annak érdekében, hogy a képzések mielőbb megvalósuljanak és ezáltal a gazdaságban mielőbb hasznosuljanak. A Minisztérium megvizsgálja annak lehetőségét, hogy a mikrotanúsítványok nyilvántartása a hatékony, folyamatos működés érdekében az MKIK hatáskörébe kerüljön.

II.3.3 A Minisztérium bevonja az MKIK-t az egyéni tanulási számla koncepciójának megvalósításába.

### **II.4 Kutatás-fejlesztés és innovációval kapcsolatos együttműködési területek**

A Minisztérium és az MKIK közös vállalásai:

II.4.1 A Minisztérium vállalja, hogy a „Szövetségben a Vállalkozókkal” megállapodásban foglaltak szerint az MKIK-val közösen létrehozza a Vállalkozói Innovációs Tanácsot, melynek elnökét a Minisztérium, társelnökét az MKIK jelöli. A Tanács munkájában a Minisztérium részéről úgy az innovációs, mint a felsőoktatási szakterület, a Minisztérium háttérintézményei részéről a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal (NKFIH), a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatala (SZTNH), valamint a Nemzeti Innovációs Ügynökség (NIÜ) delegált tagjai is részt vesznek. A Tanácsba az MKIK további két tagot delegálhat. A Tanács javaslatait a Minisztérium a szabályozások kialakítása során, valamint a pályázati stratégiák megalkotása során figyelembe veszi.

II.4.2 A Minisztérium és a Kamara vállalja az egyetemek és a kutatóintézetek, valamint a vállalati szektor közötti kapcsolatok kölcsönös erősítését az eredményes technológia transzfer előmozdítása érdekében.

II.4.3 A Minisztérium és a Kamara együttesen vállalja, hogy lépéseket tesz a korábbi években egyetemi bázison létrehozott Területi Innovációs Platformok tevékenységeinek élénkítése érdekében, különösen a helyi vállalkozások aktív bevonása terén.

- II.4.4 A Minisztérium vállalja, hogy ösztönzi a Kamara és a 2023. július 1-jével létrejött Nemzeti Innovációs Ügynökség (NIÜ) – mint a vállalati szektor részére átfogó innovációs szolgáltatásokat nyújtó szervezet – közötti gyakorlati együttműködések kialakítását. A Minisztérium ösztönzi, hogy a NIÜ az innovatív vállalati szektor számára nyújtandó szolgáltatások kialakításakor figyelembe vegye – az MKIK-val közösen létrehozott – Vállalkozói Innovációs Tanács ajánlásait.
- II.4.5 A Kamara vállalja, hogy támogatja a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal munkáját azzal, hogy az innovációs (vállalati) pályázatok megújított pályázatértékelési rendszerébe ipari / piaci innovációs tapasztalattal rendelkező pályázatértékelőket javasol annak érdekében, hogy az innovációs pályázatok értékelésében a piaci hasznosíthatósági szempontok tovább erősödjenek.
- II.4.6 A Kamara vállalja, hogy a Minisztériummal, valamint a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatalával együttműködésben ösztönzi a magyar mikro-, kis- és középvállalati szektor iparjogvédelmi aktivitását.

### **III. Az együttműködési megállapodás hatálya**

- III.1 A Felek a jelen együttműködési megállapodást határozott időtartamra, 2026. április 30. napjáig kötik.
- III.2 Jelen megállapodás a mindkét fél általi aláírás napján lép hatályba.

### **IV. Az együttműködési megállapodás módosítása, megszűnése, megszüntetése**

- IV.1 A Felek megállapodnak abban, hogy a jelen együttműködési megállapodást közös megegyezéssel, írásban bármikor módosíthatják, mely a Felek erre feljogosított képviselője általi aláírással érvényes.
- IV.2 Felek az együttműködési megállapodást közös megegyezéssel bármikor megszüntethetik.
- IV.3. A Felek az együttműködési megállapodást bármikor azonnali hatállyal felmondhatják.

### **V. Egyéb rendelkezések**

- V.1 Felek haladéktalanul kötelesek egymást értesíteni minden olyan körülményről, amely a jelen megállapodásban rögzített együttműködésükre hatással lehet, így különösen azokról a körülményekről, amelyek együttműködésüket hátrányosan érintenék, vagy az abban foglaltak teljesítését lehetetlenné tennék.
- V.2 A Felek a jelen Megállapodás hatálya alatt kötelesek egymással együttműködni, egymással kapcsolatot tartani, jogaik gyakorlása és kötelességeik teljesítése során a jóhiszeműség és tisztesség követelményének megfelelően, kölcsönösen együttműködve eljárni.

- V.3 Felek a jelen együttműködési megállapodás teljesítésével kapcsolatban felmerülő költségeiket maguk viselik.
- V.4 Felek az együttműködés során tudomásukra jutott adatokat, tényeket, információkat bizalmasan kezelik, és gondoskodnak arról, hogy azokat harmadik személy ne ismerhesse meg, különös tekintettel az Európai Parlament és a Tanács 2016. április 27-i (EU) 2016/679 rendelete a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről (általános adatvédelmi rendelet)-ben és az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvényben meghatározott adatokra.
- V.5 A jelen megállapodásban nem vagy nem kellő részletességgel szabályozott kérdések tekintetében a mindenkor hatályos magyar jog vonatkozó szabályai – elsősorban a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, a szakképzésről szóló 2019. évi LXXX. törvény, a szakképzésről szóló 2019. évi LXXX. törvény végrehajtásáról szóló 12/2020. (II.7.) Korm. rendelet, illetve a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény, jogszabályok előkészítésében való társadalmi részvételről szóló 2010. évi CXXXI. törvény – irányadóak.
- V.6 A Megállapodást a jogszabálytervezetek véleményezésére szolgáló honlapon mindenki számára hozzáférhetővé kell tenni.

## VI. Kapcsolattartás

- VI.1 A Felek a jelen együttműködési megállapodás teljesítése érdekében kapcsolattartó személyeket jelölnek ki.

A **Minisztérium** részéről kijelölt kapcsolattartó:

**A szakképzéssel kapcsolatos kérdésekben:**

**Pölöskei Gáborné**

helyettes államtitkár

[gaborne.poloskei@kim.gov.hu](mailto:gaborne.poloskei@kim.gov.hu)

**A felsőoktatással és felnőttképzéssel kapcsolatos kérdésekben:**

**Varga-Bajusz Veronika**

helyettes államtitkár

[veronika.varga-bajusz@kim.gov.hu](mailto:veronika.varga-bajusz@kim.gov.hu)

**Innovációval kapcsolatos kérdésekben:**

**Bódis László**

helyettes államtitkár

[laszlo.bodis@kim.gov.hu](mailto:laszlo.bodis@kim.gov.hu)

Az **MKIK** részéről kijelölt kapcsolattartó:

**Dunai Péter**

főtitkár

[pdunai@mkik.hu](mailto:pdunai@mkik.hu)

- VI.2 A Felek rögzítik, hogy egymás között elsődlegesen írásban, szükség szerint tértivevényes levélben vagy e-mailben küldik meg nyilatkozataikat, tájékoztatásaikat, egyéb értesítéseiket, amelyek akkor tekinthetők szabályszerűnek, ha azokat a kapcsolattartó személyek részére kézbesítették. A nyilatkozat vagy értesítés akkor válik joghatályossá, amikor azt a címzett igazoltan kézhez vette, arról automatikus vagy kifejezett visszaigazolás érkezett.
- VI.3 A tértivevényes ajánlott postai küldeményt a kézbesítés megkísérlésének napján kézbesítettnek kell tekinteni, ha a címzett az átvételt megtagadta. Ha a kézbesítés azért volt eredménytelen, mert a címzett az iratot nem vette át (az a feladóhoz nem kereste jelzéssel érkezett vissza), az iratot – az ellenkező bizonyításáig – a postai kézbesítés második megkísérlésének napját követő ötödik munkanapon kell kézbesítettnek tekinteni.

## VII. Záró rendelkezések

- VII.1 A Felek a jelen 6 (hat) számozott oldalból álló megállapodást elolvasták, közösen értelmezték, azt megértették, majd, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírják. A jelen megállapodás 3 (három), egymással mindenben megegyező eredeti példányban készült, amelyből 2 példány a Minisztériumot, 1 példány az MKIK-t illeti.

Budapest, 2023. „NOVEMBER” „27.”

a Minisztérium képviseletében



Csák János  
miniszter

Kulturális és Innovációs Minisztérium

az MKIK képviseletében



dr. Parragh László  
elnök

Magyar Kereskedelmi és Iparkamara